
 

 

 

Wir, die Lidl Dienstleistung GmbH & Co. KG, Bonfelder Str. 2,74206 Bad Wimpfen, haben Dich zu 
unserem Event „Meet & Greet“ im Rahmen des 50-jährigen Jubiläums eingeladen. In diesem 
Zusammenhang haben wir Deine personenbezogenen Daten verarbeitet. 
 
Wir veranstalten das Meet & Greet als Wertschätzung für die 20 dienstältesten Kollegen der Lidl 
Dienstleistung und der Lidl Stiftung. Die Information über die Dauer Deiner Betriebszugehörigkeit 
sowie Deinen Namen und Deine private Postanschrift haben wir von der Schwarz Personal Services 
GmbH & Co. KG erhalten. Daraufhin haben wir Dir unsere Einladung zugesendet. Rechtsgrundlage 
hierfür ist Art. 6 Abs. 1 lit. f) DSGVO. Wir haben ein berechtigtes Interesse daran, Dich exklusiv zu 
unserem Meet & Greet einzuladen.  
 
Wir geben Deinen Vor- und Nachnamen an das Hotel Radisson Blu in Mannheim weiter. 
Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. 1 lit. f) DSGVO. Wir haben ein berechtigtes Interesse an der 
Organisation Deiner Unterkunft im Rahmen Deiner Teilnahme an unserem Meet & Greet. 
 
Deine Daten werden nach Zweckerreichung (spätestens 10 Jahre nach der Veranstaltung aufgrund der 
Versteuerung) gelöscht.  
 
Wir möchten gerne Fotos von unserem Meet & Greet mit Euch erstellen, um im Nachgang hierüber zu 
berichten. Wir möchten die Foto- und Videoaufnahmen, Deinen Namen, Betriebszugehörigkeit in 
Jahren, Bereich/Abteilung und GES/Filiale hierzu sowohl auf internen als auch externen Kanälen von 
der Lidl Dienstleistung, sowie der Lidl Stiftung veröffentlichen. Die Nachberichterstattung kann auf 
Social Media (Facebook, Instagram, Twitter, Linked In, Kununu), Intranet, Presse oder Mitarbeiter App 
erfolgen.   
 
Mit der Veröffentlichung der o.g. Aufnahmen sind diese weltweit, d.h. auch in Nicht-EU-/Nicht-EWR-

Staaten („Drittländer“), zugänglich. In solchen Drittländern besteht ein im Vergleich zur EU/ zum 

EWR niedrigeres Datenschutzniveau, was dazu führen kann, dass die unten genannten 

Betroffenenrechte gegebenenfalls nicht oder nicht in gleicher Weise durchgesetzt werden können.  

Rechtsgrundlage für die Verarbeitung und Veröffentlichung der o. g. Aufnahmen und o.g. Daten ist 
Deine Einwilligung nach Art. 6 Abs. 1 lit. a) DSGVO bzw. § 22 KunstUrhG. Deine Einwilligung ist freiwillig. 
Du kannst Deine Einwilligung auch jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen. Bitte beachte, 
dass die Rechtmäßigkeit der bis zu Deinem Widerruf erfolgten Datenverarbeitung hiervon nicht 
berührt wird. Wenn Du Deine Einwilligung nicht erteilen möchtest oder Deine Einwilligung 
widerrufst, hat dies keine negativen Auswirkungen auf Dein Beschäftigungsverhältnis. 
Wir speichern die Foto- und Videoaufnahmen für eine Dauer von 3 Jahren, anschließend werden diese 
Daten bei uns gelöscht, wenn der Löschung keine gesetzlichen Aufbewahrungsfristen entgegenstehen. 
 
Du hast nach Art. 15 DSGVO das Recht, auf Antrag unentgeltlich Auskunft über die zu Deiner Person 

gespeicherten personenbezogenen Daten zu erhalten. Zusätzlich hast Du unter Beachtung der jeweils 

dort genannten Voraussetzungen und sonstiger gesetzlicher Vorgaben nach Art. 16 DSGVO ein Recht 

auf Berichtigung Deiner personenbezogenen Daten, nach Art. 17 DSGVO ein Recht auf Löschung und 

nach Art. 18 DSGVO ein Recht auf Einschränkung. Sofern Du die verarbeiteten Daten zur Verfügung 

gestellt hast, kann Dir ein Recht auf Datenübertragbarkeit gemäß Art. 20 DSGVO zustehen. Unter den 

Voraussetzungen des Artikel 21 Absatz 1 DSGVO kann der Datenverarbeitung aus Gründen, die sich 

aus der besonderen Situation Deinerseits ergeben, widersprochen werden.  

Sofern die Datenverarbeitung auf Deiner Einwilligung gemäß Art. 6 Abs. 1 lit. a) DSGVO beruht, kannst 

Du Deine Einwilligung jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen, ohne dass der Widerruf die 

Rechtmäßigkeit der Datenverarbeitung bis zum Zeitpunkt des Widerrufs berührt. 

DATENSCHUTZHINWEISE FÜR DIE MITARBEITERAKTION 
„DIENSTÄLTESTE KOLLEGEN“ 



 

 

Du hast auch ein Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde nach Art. 77 DSGVO 

 

Die Bereitstellung Deiner personenbezogenen Daten ist weder gesetzlich noch vertraglich 

vorgeschrieben.  

Wenn Du uns Deine Einwilligung in die Foto- und Videoaufnahmen nicht erteilen möchtest, wirst Du 

auf der Veranstaltung nicht fotografiert. 

 

Eine automatisierte Entscheidungsfindung einschließlich Profiling findet nicht statt. 

 

Du kannst Dich bei Fragen zum Datenschutz oder im Falle von Beschwerden an datenschutz@lidl.de 

wenden. 
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